

# 江苏“猎狐”已抓获57人 涉案总额12亿多

## 贪腐分子被通缉1年不到案,将会被没收涉案财产

今年公安部开展“猎狐2014”行动以来,江苏警方已经抓获57名境外逃犯,涉案总额12亿多元,同时追缴部分赃款,受到公安部嘉奖。这是昨天江苏省公安厅有关负责人在线访谈时透露的消息。同时,江苏省公安厅有关负责人表示,对于潜逃境外的贪腐分子,被通缉1年不到案的,依法可没收涉案财产上缴国库。

现代快报记者 陶维洲

### 江苏“猎狐”已有57人落网

“猎狐2014”专项行动中,江苏警方针对境外经济逃犯的规律特点,坚持因情施策、因人而异,逐一制定针对性缉捕措施,按照“成熟一个、缉捕一个”的原则,抽调精干力量,组织开展境外缉捕工作,坚决把“潜回来”的抓起来,尽力把“想投案”的劝回来。

据不完全统计,江苏经济犯罪嫌疑人的主要分布在美国、加拿大、澳大利亚、菲律宾、中国香港、中国台湾、中国澳门等20余个国家和地区。专项行动开展以来,江苏警方已从美国、加拿大、乌干达、马来西亚、埃塞俄比亚、印度尼西亚、泰国、韩国、柬埔寨、哈萨克斯坦以及中国香港、澳门、台湾等15个国家和地区,抓获57名在逃境外的经济犯罪嫌疑人,其中涉案千万元以上的25名,涉案总金额12亿多元。

### 20多人被“红色通缉”

江苏省公安厅相关负责人介绍,目前我国警方采用的境外追逃一般有四种方式,最主要的是引渡,此外还有三种手段:遣返、异地追诉、劝返。这四种方式也决定了中国和境外合作的方式。今年5月初,国际刑警组织中国国家中心局江苏联络处成立,为江苏境外追逃提供了极大便利。

在境外追逃行动时,国际刑警组织对重要逃犯会应所在国要求发布通报,要犯通报有多种,其中红色通报(即俗称的红色通缉令)最接近于“国际逮捕令”。国际刑警组织190个成员国国家中心局接到红色通报后,可根据该通报对通报人员实施定位、拘捕,并按照本国相关法律协助进行国际引渡。据介绍,江苏警方先后对20余名经济犯罪嫌疑人向国际刑警组织发布了红色通报。

### 1年不到案可没收涉案财产

“猎狐2014”专项行动的目标,是公安机关立案侦查的潜逃境外的各类经济犯罪的嫌疑人,检察机关立案侦查的潜逃境外的贪污贿赂等职务犯罪的嫌疑人。

江苏省公安厅有关负责人说,追捕潜逃境外的贪官历来是追逃工作的重点。对于贪污贿赂犯罪、恐怖活动犯罪等重大犯罪案件,犯罪嫌疑人、被告人逃匿,在通缉一年后不能到案,依照刑法规定应当追缴其违法所得及其他涉案财产的,在经过法定程序后,可以没收并上缴国库。

同时,警方还表示,对于我国立案的潜逃境外的经济犯罪嫌疑人,不能在境外处理;在国外的经济犯罪逃犯委托朋友或家人退赃后,也必须回国接受处理,这是依法办案的要求。江苏警方希望公众积极提供线索,形成境外追逃工作的强大合力。

## 泰州市民政局原局长涉嫌受贿被逮捕

快报讯(记者 陶维洲)昨天上午,江苏省检察院官方网站发布,泰州两正处级官员涉嫌受贿罪被检察机关决定逮捕。

日前,江苏省人民检察院经审查决定,依法对泰州市人民检察院立案侦查的泰州市民政局原局长

钟鸣(正处级),以涉嫌受贿罪予以逮捕。同时,江苏省人民检察院经审查决定,依法对泰州市人民检察院立案侦查的靖江市委原常委、经济开发区党工委原副书记王生华(正处级)以涉嫌受贿罪予以逮捕。两起案件侦查工作正在进行中。

## 南通一学院原党委书记 8年受贿77万一审获刑6年

快报讯(通讯员 宋华俊 纪长波 记者 何洁)12月18日,根据江苏省高级人民法院指定管辖,苏州市中级人民法院在南京对南通农业职业技术学院原党委书记程晓强(副厅级)受贿一案作出一审公开宣判,以受贿罪判处有期徒刑6年,并处没收财产人民币30万元。

程晓强于1996年12月31日起担任江苏省南通市人民政府副秘书长,2008年5月22日被任命为南通

农业职业技术学院党委委员、书记,主持该学院党委全面工作,后又兼任该学院校园规划实施工作领导小组组长。2006年至2013年期间,程晓强利用先后担任南通市政府副秘书长、南通农业职业技术学院党委书记的职务便利,为他人承揽设计与装修、装饰工程、承接学生公寓(食堂)建设项目以及工作调动等事项中谋取利益,非法收他人钱款合计77万余元。

## 财务主管挪用公款530多万 获刑八年六个月

快报讯(通讯员 钱兴红 姜晓静 记者 王晓宇)财务主管利用担任公司财务主管便利,多次侵占挪用公款达530余万元,其中大部分款项被其用于网络赌博。昨天上午,连云港市连云区法院对黄某依法判处其有期徒刑八年六个月。

黄某案发前是连云港市某商贸有限公司财务主管,在前后两年

多的时间内,他共计侵占、挪用公司公款达到530余万元(案发前已归还30万元),其中大部分钱都被他用于网络赌博。法院认为,被告人黄某利用职务便利挪用本单位资金530多万元进行非法活动,已构成挪用资金罪,判处黄某有期徒刑八年六个月,责令其退赔被害单位经济损失。

## Air就是未来 创维 GLED Air 挑战两项世界纪录

继12月4日创维 GLED Air G9200 系列产品在深圳亮相之后,12月11日,创维再为 GLED Air 在北京新云南皇冠假日酒店隆重举办主题为“Air 就是未来”的首销暨发布会。创维集团高层领导悉数出席, LG Display、海思半导体、ARM、音响品牌 JBL 均派代表出席,同时中国电子视像行业协会副会长白为民以及国内多家主流媒体及行业专家应邀参会。

### 机身薄至 7.5mm 挑战世界纪录

今年8月,创维 GLED G8200 系列在京发布,这是核高基重大专项首次实现国产高端芯片应用于民用彩电设备并实现商业量产的成果。在见证中国芯强大性能的同时,也引领 LED 产品抵达了新的高峰。如今,创维再添 GLED 品类新成员——G9200,无论是配置、造型还是功能等都在 G8200 的基础上更进一步。

G9200 采用韩国原装进口的 LG Display 4 色 4K Air 屏,该屏延续了 4 色 4K+ 的技术亮点,但更为轻薄。

### 全球第一款搭载 64 位芯片的电视挑战世界纪录

在硬件配置方面,G9200 搭载了自主知识产权的 64 位电视机运行芯片 SOC64。这是世界上第一款 64 位芯片电视,标志着中国人已经掌握了顶级芯片的核心技术。同时,它搭载目前唯一的电视 64 位操作系统,支持 Android L。

在电视音效上,创维联合国际领先的音响设备制造商 JBL,为 GLED Air 量身订做了专属的魔兽蓝牙音响组合,内置 4 个全频扬声器和 2 个高音扬声器,支持模拟 5.1 声道输出,高音更通透,中音更浑厚,可支持手机蓝牙连接,海量音乐一键传输等功能。同时,再配有 Geek Bass 2 无源重低音音响,1.6L 的声腔容积,4 个 3 英寸的低音喇叭,着力打造更为震撼的家庭影院音效。

在功能应用上,GLED Air 也有很多新的看点,比如内置的专业电视游戏对战平台 Geek-Box,含有 Geek 英雄,Geek 快手,Geek 快



投三大游戏频道,搭载专为电视而生的酷开系统及强大的 64 位芯片,无论是体感设备、游戏手柄还是手机都能流畅运行,支持多人游戏对战,轻松实现家庭娱乐的快乐互动。

### 智能电视轻薄化 Air 就是未来

据业内人士透露,苹果将在明年六月发布全新一代 Ipad Air,可见超轻薄的 Air 是显示技术的未来。而随着智能化的发展,电视已经 IT 化,创维 GLED Air 可以说是苹果 MacBook Air 引领的 Air 潮流的一次致敬。

G9200 是全球最薄的电视,同时也是全球首款搭载 64 位芯片的电视,还有强大的功能应用,这标志着创维在高端产品的供应链整合上已经趋于成熟,在智能电视生态圈的布局上也已抢占先机。创维集团彩电事业部总裁刘棠枝表示,未来创维将持续围绕用户需求,继续专注技术创新,为用户提供更多更好具有自主知识产权的产品。

可以看出,创维集团对 GLED Air G9200 系列新品极具信心,定价也非常震撼,65 吋仅售 17999 元,55 吋仅售 11999 元,49 吋仅售 8999 元。会上,市场部总监杨孝骏宣布从 12 号到 14 号,每天中午 12 点 12 分,G9200 将在创维官方商城(<http://shop.skyworth.com>)开放 300 台现货销售,其中,49 吋,55 吋,65 吋各 100 台。同时线下渠道也将大力铺货,让消费者早日购买到创维 G9200!

## 东吴转债 B 成立 7 个月回报已达 68.70%

银河证券基金研究中心数据显示,自今年 5 月 9 日成立以来截至 12 月 2 日,东吴转债 B(进取份额)的净值回报已达 68.70%,中证转债指数同期涨幅为 28.83%。

银河证券基金研究中心数据显示,截至 12 月

2 日,纳入统计的 22 只可转债基金(A/B/C 分开计算)年内平均净值增长率为 41.33%,其中多达 19 只产品收益超 30%,同期股票型基金平均净值增长率仅为 22.60%。东吴可转债 B 初始杠杆为 3.33 倍,目前实际杠杆为 2.39 倍,收益放大效应显著。

## 寻求新常态下健康产业的品牌化发展之路 “第二届中国(江苏)健康产业品牌节” 周日举办

新常态下如何进一步推进健康产业的和谐、健康、品牌化发展?如何推动健康养生行业的稳步跨越?健康产业的企业又如何抢占品牌创新战略的高地?由江苏省保健养生业协会、江苏省品牌学会联合举办“第二届中国(江苏)健康产业品牌节”将于 12 月 21 日在南京举办。200 多位来自政府、企业、媒体、院校的高端人士出席会议,共同探讨新常态下健康产业品牌化发展之路。

随着经济的快速发展、人民生活水平的提高和老龄化社会的到来,我国健康产业迎来的新的发展机遇。据中国科学技术战略研究院研究预测,至 2020 年我国仅生物医药产业将形成约 8 万亿元的支柱产业,据此保守估计,至 2020 年,整个健康产业的潜力将达 10 万亿左右。由此可见,健康产业前途无量,面临着极大的机遇。

江苏是全国的经济大省,2012 年全省人均

GDP 超过 1 万美元,居全国各省首位,进入发达国家水平。2013 年,全省经济在转型升级中保持了持续健康发展。全省实现生产总值 59161.8 亿元,比上年增长 9.6%。人均地区生产总值 74607 元,增长 9.3%,继续在全国领先。经济发展带来了健康产业的繁荣。江苏省各级政府非常重视健康产业的发展,省政府 2014 年 6 月 25 日下发了(苏政发[2014]76 号)文件——《省政府关于加快健康服务业发展的实施意见》,据不完全统计,全省从事健康产业的各类机构有 25 万多家,从业人员 350 多万人。当前,我省健康产业每年创造了 1500 亿元的产值,接近当年 GDP 的 3%。并以 20—30% 的速度在递增。

会上,还将对一批优秀的健康产业品牌企业和品牌基地进行授牌,并对一些品牌产品和品牌项目进行发布。

## 奔跑吧! 圣诞骑士 喜力梦幻城堡空降江浙沪

为迎接冬日圣诞佳节,“喜力圣诞城堡”即将携最浪漫、新奇的圣诞活动席卷江浙沪四个城市,届时上海南京路步行街、杭州西湖文化广场、温州欧洲城、吴江盛泽衡悦广场将诞生一座美轮美奂的圣诞城堡。

12 月 20 日、21 日喜力圣诞城堡将正式开启,亲临现场的玩家将变身成为“圣诞骑士”,现场邀请国际水准圣诞老人乐队为“骑士”们带

来热力表演,每一位来到现场的“圣诞骑士”都能获得小丑派发神秘礼物。14:00—15:30、16:30—18:00,以及 19:00—20:30 每日 3 场轮番表演,无须担心错过任何精彩瞬间。12 月 24 日平安夜真正的好戏上演,当晚 21:00 将整点抽出平安夜压轴大奖——iphone6 一台。还在为圣诞节没活动唉声叹气?快带上好友去喜力圣诞城堡吧!

## 110%, TCL TV+ 量子点电视要烧就高烧

在广播电视领域,行业普遍使用色域进行衡量,最常用到的就是 NTSC 色域标准,色域越高,色彩越好。

近代液晶屏幕在色域规格上按照了 NTSC 72%制定,而 72%却成了色彩科技从未突破的桎梏。12 月 15 日,TCL 推出中国首款采用量子点显示技术打造的量子点电视 H9700。

量子点是一种前沿科技的纳米材料,超越传

统 LED 背光的荧光粉发光特性,实现更佳成像色彩。它的色域覆盖更宽广,依靠单能级结构从而使色彩控制更精确,而且量子点所显示的红、绿、蓝色更纯净。

TCL 研发团队集中研发真彩显示技术,全面提升量子点电视画质。最终,TCL TV+ 量子点电视成功突破传统 LED 显示技术在色域显示上的限制,达到了 110%NTSC 色域。